



# 5 社會促進 與正向影響

5.1 高科技產業人才培育

5.2 社會公益

專欄 - 台虹 25 周年廠慶，  
與高雄共榮共好



## 5.1 高科技產業人才培育

台虹科技自創立之初即是以技術為本，持續提供客戶最值得信賴的先進軟性材料及創新應用整合服務，經過多年的努力，公司產品已被應用在各類終端電子產品中，不僅實現了成為世界級軟性材料公司的願景，也成為眾多默默推動資通訊應用落地的力量之一。

我們深知材料科技演進的不易，除了不斷投入研發之外，也特別重視長期的人才養成，及校園的深耕，自 2015 年起參與成功大學職業生涯教練計畫，由台虹科技主管擔任學員職涯教練，迄今有 6 位主管參與，並已累計輔導 80-90 名學生。2022 年申請正修科技大學產學攜手合作計畫專班，預計招募 20 位，以培育穩定且高潛力之基礎技職人員。

隨著技術研發複雜程度提高，現今高科技業已逐漸走向上下游整合或異業合作開發趨勢，未來也更強調人才跨領域的能力，因此台虹科技響應「國家重點領域產學合作及人才培育創新條例」，與另 6 家企業共同挹注資金，協助中山大學設立「半導體及重點科技研究學院」，2022 年首屆招生 120 人已額滿，計畫十年內將培育千名高科技人才，為台灣下世代科技產業注入動能，布局全球培育具世界競爭力的頂尖人才。本公司目前共提供 2 位講師，預計培育 40 名青年人才。

## 5.2 社會公益

### ◆ 虹心兒少關懷協會

台虹科技長期參與公益活動，2011 年公司員工自發性發起了愛心社團「虹心社」，並於 2012 年更名為「高雄市虹心兒少關懷協會」，同時成立了虹心志工隊，正式向高雄市政府社會局立案。

本公司關懷青少年逾 10 年，我們相信關注青少年等同關注未來；特別對於弱勢青少年，成長階段中面對社會的探索需要更多的關愛和支持，關愛能夠幫助青少年擺脫貧窮、孤獨和自卑等負面情緒，培養自信心、責任感和創造力，這些支持不僅是為了他們個人的幸福和成長，也藉由促進社會的平等和包容，讓社會更加和諧和穩定。



中山大學「半導體及重點科技研究學院」與企業共同培育碩士高階人才，設有先進半導體封測、精密電子零組件等兩研究所，並擬訂完整的課程地圖，以 1 年大學修課、2 年企業實習與研究的養成模式，兼顧學理知識及產業實務，可彌平產學落差，同時提供學生最高近百萬元的獎助學金，畢業後直接媒合進入相關產業服務。



▲ 遊學高雄活動 ▲



▲ 贊助小港高中籃球隊制服 ▲



### 公益捐助

台虹科技每年除了固定利用盈餘獲利提撥部分回饋給社會弱勢外，也不定期參與公益活動，近兩年活動投入總計如下：

項目	2021年		2022年	
	經費(元)	比例(%)	經費(元)	比例(%)
現金捐贈	1,600,560	90.99%	323,000	26.66%
物品捐贈	128,439	7.30%	0	0%
志工投入	30,000	1.71%	888,400	73.34%
累計	1,758,999	100%	1,211,400	100%

### 2022 年度公益參與項目

#### 捐贈發票給天主教善牧福利基金會 ▶



#### 協辦高雄前鎮科技產業園區 管理分處捐血活動

參與志工：10 位  
投入金額：20,000 元



#### 台虹家庭日活動

參與志工：2,000 位  
投入金額：4,400,000 元  
當日攤位營收 5% 捐助公益  
邀請公益團體設攤、邀請公部門設攤宣導  
贊助視障按摩師，提供免費視障按摩